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株式会社ジャストシステムは、セルフ型アンケートサービス「 Fastask （ファストアスク）」を利用して、事
前の調査で「生命保険および医療保険に加入している」と回答した全国の 20歳～ 69歳の男女 600名
を対象に、『保険に関する調査』を実施しました。集計データをまとめた全 52 ページの調査結果レ
ポ ー ト を 「 Fastask 」 実 例 レ ポ ー ト ペ ー ジ （ https://www.fast-ask.com/report/ ）

よりダウンロード提供します。

【調査結果の概要】

■自ら調べて生命保険を選んだ人のうち、39．2％はその保険を他人に勧めたい

生命保険の選ぶ際、「自分なりに保険について調べ、かなり検討してから選んだ」人は 31.9
％、「営業や他の人に勧められて、一番良いと思った保険を選んだ」人は 51.4 ％でした。また、
「自ら調べて選んだ」人の 39.2 ％が加入した保険を人に勧めたいと答えたのに対し、「他の人に
勧められて選んだ」人がそう思う割合は 19.4 ％でした。自分で調べて加入した人の方がより積極
的にクチコミをするようです。

■人に勧めたい生命保険会社の１位は「日本生命」、2位は「かんぽ生命」

人に勧めたい生命保険会社の 1位は「日本生命」（ 14.0%）、 2位は「かんぽ生命」（ 12.7％）、
3位は「アフラック」（ 11.7％）でした。年代別でみると 20代～ 30代の 1位は「日本生命」、 40代
と 60代の 1位は「かんぽ生命」、 50代の 1位は「アフラック」でした。

■20代の6割は「WEBが使いづらいと保険会社自体の印象も悪くなる」と回答

保険会社の WEB について聞いたところ、 31.8 ％の人が「 WEB サイトが使いづらいと保険会
社自体にあまり良い印象をもてない」と答えました。年代別でみると、 20代では 59.2％と 6割近く
の人がそのように答えており、 WEB の使いづらさがそのまま保険会社自体へのイメージにつなが
ってしまうようです。

■生命保険加入者の半数以上が、保険金の支払いに不安

「保険金がちゃんと支払われるかが不安に感じる」と答えた人は 50.7 ％と半数以上にのぼりま
した。年代別でみると、 20代では 75.5％と 8割近くの人が不安に感じていることがわかりました。

■保険を見直したい理由は、「今よりも安い保険に変えたいから」

保険を見直したいかどうか聞いたところ、「見直したい」人は 29.6 ％、「見直したいとは思ってい
ない」人は 55.4 ％となりました。「見直したい」人にその理由を聞いたところ、「今よりも安い保険に
変えたいから」という理由が最も多く（ 41.1 ％）、次いで「見直すなら早く見直した方が得だと思う
から」（ 36.0％）、「今よりも充実した保障の保険に変えたいから」（ 32.0％）でした。

【お問い合わせ先】株式会社ジャストシステム 経営企画室 広報担当 TEL：03-5324-7811 prg@justsystems.com
※報道関係者で本調査の詳細レポートをご希望の方は、経営企画室までお問い合わせください。
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【調査の実施概要】

調査期間 ： 2013年11月5日（火）～2013年11月5日（火）

調査対象 ：Fastaskのモニタのうち、事前の調査で「生命保険および医療保険に加入している」と回答
した全国の20歳～69歳の男女600名

質問項目 ：

・死亡保険を選ぶ際に参考にした情報源について、あてはまるものをすべてお選びください。

・死亡保険を選ぶ際にとった行動について、あてはまるものをお選びください。

・死亡保険について、あなたが他の人に加入を勧めたい保険会社はどの保険会社ですか？

・加入の死亡保険の保障額は年収の何倍程度ですか？

・保険金の支払いに対するあなたのお考えについて、あてはまるものをお選びください。

・保険金の支払いを受けたことがありますか？

・死亡保険金の支払いについて、あなたの状況にあてはまるものをお選びください。

・医療保険金の支払いについて、あなたの状況にあてはまるものをお選びください。

・加入している死亡保険についてあてはまるものをお選びください。

・店舗型無料相談窓口の利用状況について、あてはまるものをお選びください。

・店舗型無料相談窓口について、あなたの考えにあてはまるものをお選びください。

・保険会社のWEBサイトについて、あなたの状況にあてはまるものをお選びください。
・現在加入している死亡保険の保険料の支払い形態について、あてはまるものをお選びください。

・現在加入の死亡保険のタイプについて、あてはまるものをお選びください。

・現在の死亡保険を見直したいと思っていますか？

・死亡保険を選ぶ際にとった行動について、最も近いものをお選びください。

・現在ご加入の死亡保険について、他の人に勧めたいと思いますか？

・他の人に保険を勧めたい理由について、あてはまるものをお選びください。

提供するレポートの概要：全52ページ。集計データを、「Fastask」実例レポートページ

（https://www.fast-ask.com/report/ ）より提供します。

【「Fastask」について】 http://www.fast-ask.com/
「Fastask（ファストアスク）」は、日本語ワープロソフト「一太

郎」や日本語入力システム「ATOK」（エイトック）などのソフト
ウェアの開発・提供を行う、ジャストシステムが新たに始め
た、セルフ型のネットリサーチサービスです。
ネットリサーチのプロセスを徹底的にクラウド化することで、

“従来の3分の1という低価格”と“スピーディーな調査”を
可能にしました。

【本調査】 １問１サンプル回収あたり一律:10円（税別）

【スクリーニング調査】2,000サンプル回収あたり一律:10,000円（税別）

* 記載された社名および製品名は各社の商標または登録商標です。

読者からのお問い合わせ先：インフォメーションセンター
TEL ： 03-5324-7624 、 06-6886-9300

報道関係者からのお問い合わせ先：経営企画室 広報担当
TEL ： 03-5324-7811
E-mail:prg@justsystems.com

インターネット ホームページによる情報提供
ニュースリリース： http://www.justsystems.com/jp/news/
「Fastask」サービス情報： http://www.fast-ask.com/

引用・転載時のクレジット表記のお願い
本リリースを引用・転載される際は、必ず、「株式会社ジャストシステムのFastask調べ」
といったクレジットを明記くださいますよう、お願い申し上げます。


